

**Анализ  
работы по профилактике наркомании, токсикомании, табакокурения  
и алкоголизма в МБОУ «СОШ №17»  
за 2019-2020 учебный год**

В рамках антинаркотической деятельности, в соответствии с планом работы Департамента образования Мэрии г. Грозного по проведению мероприятий по профилактике наркомании, токсикомании, табакокурения и алкоголизма в МБОУ «СОШ №17» за 2019-2020 учебный год проведены следующие мероприятия:

Включены в повестки родительских собраний вопросы организации работы по профилактике наркомании, токсикомании, табакокурения и алкоголизма среди подрастающего поколения

До 10 сентября составлен социальный паспорт школы, где выявлены неполные, малообеспеченные семьи и учащиеся категории «Трудные дети»

Социальным педагогом 1 раз в полугодие проводилось обследование жилищно-бытовых условий семей несовершеннолетних категории «Трудные дети»

07.09.2019г. было проведено собрание с родителями и обучающимися с представлением информации по профилактике и предупреждению распространению инфекций, вызываемых вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекция). Беседу с родителями и детьми провела участковый врач-педиатр ГБУ «Детская поликлиника №5» Джамурзаева Асмалика Муцуевна

9-21.09.19г. классные руководители 7-10 классов провели классные часы, беседы на темы «Вред курения», «Пагубные привычки»

9-14. 09.19г. прошел конкурс рисунков «Наркотики или жизнь» среди учащихся 5-9 классов.

10.09.2019г. было организовано и проведено общешкольное родительское собрание на повестке которого был вопрос: «Профилактика инфекционных заболеваний путем вакцинаций».

14.09 классный руководитель 9а класса Ахмаева А.И. провела внеклассное мероприятие «Суд над наркотиками», где ученики класса инсценировали заседание суда по обвинению наркомании.

16.09.19г. патриотический отряд «Юные Кадыровцы» провели агитационную работу «Выбери жизнь!»

19.09.19г. Инспектор ПДН ОП №4 лейтенант полиции Исмаилов Х.И. в присутствии педагога по ДНВ Магомадов А.Р., зам. директора по ВР Израиловой З.Г. провели беседу с учащимися 8-10 классов в рамках

межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Полиция и дети» на тему «Профилактика наркомания, ПДД, посещение занятий, недопущение нарушений общественного порядка». В ходе беседы представители ПДН рассказали, какое наказание ждет молодых людей, нарушающих общественный порядок, за употребление и распространение наркотических веществ, а также за нарушение правил дорожного движения.

В рамках антинаркотической недели 24.10.2019г. инспектором ПДН ОП №4 мл.лейтенантом полиции Исмаиловым Х.И., ст. лейтенантом полиции Дахиевым К.Х., лейтенантом полиции Албукаевым А.И., совместно с представителем духовенства Идиговым М.С. и Магомадовым А.Р., в присутствии директора школы Исаева А.Ш. проведена профилактическая беседа с учащимися 8-10 классов

Цель встречи повышение правовых знаний несовершеннолетних, профилактика подростковой преступности, соблюдение порядка в школе, соблюдение обычаев и традиций. В ходе беседы Исмаилов Х.И. рассказал, о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека, о причинах, последствиях и профилактике вредных привычек. Так же рассказал, какое наказание ждет молодых людей за употребление и распространение наркотических веществ.

По окончанию беседы были даны ответы на вопросы, интересующие несовершеннолетних.

С 18.11 по 23.11.2019 года в МБОУ «СОШ №17» было проведено социально-психологическое тестирование по раннему выявлению потребления наркотических средств и психотропных веществ. В тестировании приняли участие 109 человек, учащиеся в возрасте от 13 до 17 лет.

21.10.2019г. психолог школы провела тренинг с учащимися 8 классов «Мои ценностные ориентиры»

25.10.2019г. с обучающимися 8-10 классов была проведена разъяснительно-профилактическая беседа с участием имама 36-го участка Хамзатова М.А.

16.11.2019г. с учащимися 8-10 классов организатором по ДНВ Магомадовым А.Р. проведена беседа: «Малар а, наркотикаш а Дала хьарам йина хилар».

02.11.2019г. также проведено общешкольное родительское собрание, где присутствовал инспектор ПДН Исмаилов Х. В ходе данной встречи обсуждался вопрос: «О вредных привычках: профилактика табакокурения, алкоголизма и наркозависимости»

30.11.2019г. с целью стимулировать повышение уровня информированности подростков по проблемам, связанным с ВИЧ/СПИДом была проведена конференция «Не сломай свою судьбу», посвященная Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

11.11.19г. социальный педагог, классный руководитель 8б класса Агаева Л.Ш. провела занятие-дискуссию «Три П» (поговорим, подумаем, посмотрим) размышления о категориях добра и зла с учащимися 8б класса в форме медиа-дискуссии.

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом. В связи с этим по школе прошли следующие мероприятия:

До 26.11.2019 оформлен стенд «Всем миром против СПИДа»

8-11 классами выпущены плакаты по профилактике СПИДа «СПИД- смертелен».

В 10 классе учителем ОБЖ проведен урок «Основы медицинских знаний и профилактика инфекционных заболеваний».

24.11-2.12 учителями физ.культуры в 7-10 классах проведены спортивные мероприятия.

30.11.2019г. с целью формирования ценностного, ответственного отношения к своему здоровью, усвоения социально-ценных поведенческих норм, представлений о негативном воздействии наркотиков, классный руководитель 9а класса Ахмаева А.И. провела внеклассное мероприятие «В плену у зависимости»

1.12.2017г. с целью стимулировать повышение уровня информированности подростков по проблемам, связанным с ВИЧ/СПИДом была проведена конференция «Не сломай свою судьбу», посвященная Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

Мероприятие проводилось с 9,10 и 11 классами. Активное участие в данном мероприятии приняли соц.педагог Дайхаева Л.Р., классный руководитель 9а класса Дурдышева З.М. и педагог по ДНВ Абдулаев Б.Р.

30.11.19г. патриотический отряд «Юные Кадыровцы» провели акцию «#СТОПВИЧСПИД»

2 декабря для учащихся 9-10 классов прошел Всероссийский открытый урок «День единых действий по информированию детей и молодежи против ВИЧ/СПИДа «ЗНАНИЕ – ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – ЗДОРОВЬЕ»»

02.02.20г. прошла беседа с учащимися 9-10 классов на тему профилактика ВИЧ, табакокурения, наркозависимости, туберкулеза. В ходе беседы врач детской поликлиники №5 Хамитова Р. рассказала, о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека, о причинах, последствиях и профилактике вредных привычек. Также сказала, что

основным методом раннего выявления туберкулеза среди взрослого населения остается флюорографическое обследование. Своевременное прохождение флюорографического обследования поможет выявить заболевание на ранних стадиях и гарантировать полное выздоровление от болезни. По окончании беседы учащиеся задавали интересующие их вопросы, на которых Хамидова Роза развернуто отвечала.

13.03.20г. прошла встреча учащихся 8-9 классов с медицинским работником детской поликлиники №5 на тему «Твой образ жизни. Вред от психотропных напитков». В ходе беседы врач рассказала о степени важности образа жизни для здоровья и жизни человека. А также о вреде, наносимом психотропными напитками.

Со 9 по 14 марта по школе прошли спортивные мероприятия «Делай с нами, делай лучше нас», которые включали в себя турниры по волейболу, баскетболу, футболу. Таким образом, среди 5-6 классов прошел турнир по волейболу. Победителями турнира стала команда 6а класса.

Среди 7-8 классов прошли соревнования по волейболу, 1 место в которых заняла команда 8а класса.

В турнире по футболу, который прошел среди 9-10 классов, 1 место заняла команда 10 класса.

Зам. директора по ВР:

Израилова З.Г.